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Προς όλους τους Συλλόγους/Συνδέσμους της ΠΟΠΣ 

Θέμα: Συμπονάμε και αλληλέγγυα ενισχύουμε τους πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας 

Το Δ.Σ. της -ΠΟΠΣ μεταφέροντας τα συναισθήματα όλων των συναδέλφων συνταξιούχων, 

εκφράζουμε τα θερμά συλλυπητήριά μας στις οικογένειες που έχασαν τους ανθρώπους 

τους και ευχόμαστε ανώδυνη και ταχεία ανάρρωση σε όλους τους τραυματίες 

πλημμυροπαθείς της Θεσσαλίας. Η ανθρώπινη συμπόνοια που τη νιώθουμε όλοι και η 

έμπρακτη αλληλεγγύη, μας καλεί όλους να σταθούμε, με όποιες δυνατότητες έχουμε, 

δίπλα στους πληγέντες.  

Στα πλαίσια αυτά αποφασίζουμε: 

1. Αμέσως να διαθέσουμε το ποσό των 14.000 ευρώ, το οποίο με τη βοήθεια των 

Συλλόγων μας στη Θεσσαλία θα χρησιμοποιηθεί για τις πρώτες και άμεσες ανάγκες 

των πληγέντων- 4.000 ευρώ Καρδίτσα, 4.000 Μαγνησία, 3.000 ευρώ Τρίκαλα, 

3.000 Λάρισα. 

2. Καλούμε όλους τους Συλλόγους/ Συνδέσμους της ΠΟΠΣ να ενημερώσουν τους 

συνταξιούχους- μέλη τους να συμμετάσχουν στη συγκέντρωση υλικών- κουβέρτες, 

σεντόνια, φάρμακα κλπ- μαζί με τους Δήμους ή και άλλους γνωστούς φορείς που 

ξεκινήσαν τη βοήθεια των πλημμυροπαθών.  

3. Ανοίγουμε λογαριασμό στην Εθνική Τράπεζα 

(ΙΒΑΝ:GR1701101100000011029600795) και καλούμε τόσο τους Συλλόγους αλλά 

και όποιον από τα φυσικά μέλη επιθυμούν και μπορούν, να καταθέσουν το όποιο 

χρηματικό ποσό και το οποίο θα ενισχυθεί αναλόγως και από την Ομοσπονδία 

μας, για να χρησιμοποιηθεί και για τις επόμενες ανάγκες των πλημμυροπαθών 

συνανθρώπων μας.  

Συνάδελφοι, 

Η ανθρώπινη ευαισθησία, η οποία αποδεδειγμένα μας διακρίνει και πολλάκις την έχουμε 

αποδείξει, ας είναι και πάλι πρωταγωνιστής στην αλληλεγγύη που θα υποστηρίξει τα 

θύματα των φονικών πλημμυρών για να επιστρέψουν στην κανονικότητα της ζωής τους.  

 

Για το Δ.Σ 

            Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

      Ηλίας Ηλιόπουλος                                                                           Ερμόλαος Λινάρδος 
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